
The institution makes an effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

59 responses

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning. participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

59 responses

The overall quality of teaching-learning process in your Institute is very
good.

59 responses

Have you ever used the Complaint/Suggestion Box to report your
grievances/issues?

59 responses
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Not at all
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Were Your issues resolved by the College Authorities?

59 responses

Did your teacher complete the syllabus in time?

59 responses

Was the syllabus effective in your further studies and personality
development?

59 responses

How would you rate the infrastructure of the Institute?

59 responses
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No
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Copy

Always
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Never18.6%
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Copy
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helpful
average
not helpful
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Very Good
Good
Average

18.6%

16.9%

32.2%

32.2%



How would you rate the Canteen of your Institute?

59 responses

How would you rate the Library of your Institute?

59 responses

How would you rate Maintenance and  Beautification of your Institute?

59 responses

How would you rate the Cleanliness of your Institute?

59 responses
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Average
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16.9%
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How would you rate provision of drinking water of your Institute?

59 responses

How would you rate Over all Discipline of your Institute?

59 responses

Did you ever face Ragging in your institute?

59 responses
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